



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

No Art. 1º da Portaria nº 179/2022/GR , que Homologa o resultado final do estágio probatório da servidora, SIMONE APARECIDA GARCIA STASIV, Professora do Magistério Superior, publicada no Boletim de Serviço nº 88, de 17 de maio de 2022

Onde se lê:

“Art. 1º Homologar, a partir de 12 de fevereiro de 2019, o resultado final do estágio probatório da servidora, SIMONE APARECIDA GARCIA STASIV, Professora do Magistério Superior, Siape nº 1277840, aprovado no estágio probatório.”

Leia-se:

“Art. 1º Homologar, a partir de 12 de fevereiro de 2019, o resultado final do estágio probatório da servidora, SIMONE APARECIDA GARCIA STASIV, Administradora, Siape nº 1277840, aprovado no estágio probatório.”

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 94, de 25 de Maio de 2022.